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Június 9-én a választások rendben zajlottak 
Bakonybélben. Nagyon sokan elmentünk 
szavazni, ami annak a jele, hogy sokakat érdekelt 
a település jövője, és az európai parlamenti 
részvételünk. Nagyon szépen köszönjük a falu 
lakóinak nevében a választási bizottság és a 
delegáltak nem könnyű és főképp hosszúra nyúlt 
munkáját. 
Az új önkormányzati képviselő-testület október 
1-jétől három régi és három új taggal folytatja 
tevékenységét. 
 

Június 13-án a Bakonybéli Tájházban 
megnyitottuk a Nemzeti Művelődési Intézet által 
kezdeményezett, ASzakkör – Tudásunkkal kézen 
fogva mozgalom keretében megvalósult 
bakonybéli Hímző kör kiállítását, valamint Szabó 
Gyula Bakonybélben élő festőművész tárlatát. A 
hímző kör éves munkáinak bemutatása már a 
harmadik ilyen alkalom. A szakkör vezetője 
Troják Zsuzsanna, a résztvevők minden 
korosztályt képviselnek. Nagyon értékes 
munkákat láthatnak, javasoljuk, minél többen 
nézzék meg július közepéig. A tájház kisebbik 
épületében évről-évre egy-egy Bakonybélben élő 
művésznek biztosítunk bemutatkozási 
lehetőséget. Idén Szabó Gyula izgalmas 
festményei tekinthetők meg novemberig. A 
megnyitót kisiskolásaink kedves műsora 
színesítette. Köszönjük a felkészítő tanárok 
munkáját, s hogy mindig számíthatunk a 
gyerekek színvonalas szereplésére. 
 

Júliusban a Monostori Nyílt Napra és a Faünnep 
programjára hívjuk fel a bakonybéliek és a 
vendégeink figyelmét.  

Márkus Zoltán  
polgármester 

 
 

 

KEDVES BAKONYBÉLIEK! Az önkormányzati választáson a vártnál jobb eredményt sikerült elérnem. Nagyon szépen köszönöm a település lakóinak a nagyarányú támogatást! Márkus Zoltán polgármester 
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A jó időjárásnak köszönhetően a szokottnál korábban 
kezdődött a szénakaszálás a Bakonyban. Rétjeinket 
szénabálák tarkítják. 
A Szent-kút forrásmedencéjébe ismeretlenek 
nagymennyiségű követ és karvastagságú faágakat 
dobtak, amik eltömítették a források kifolyóját. 
Panasz érkezett bizonyos közterületek piszkításáról 
és a temetői virágok dézsmálásáról. Igyekszünk 
odafigyelni a közterületeink tisztaságának és 
biztonságának megóvására, de kérjük a lakosságot, 
ha bármi rongálást tapasztalnak, azonnal jelezzék 
nekem. Nem lenne szerencsés ilyen esetek miatt bekamerázni a falut, s térfigyelőkre költeni a település 
pénzét. Számítunk együttműködésükre. 

Hujber László mezőőr 
 

 
 

MAMMOGRÁFIÁS SZŰRÉS 
A Nemzeti Népegészségügyi Program 
keretében szervezett, térítésmentes 
mammográfiás vizsgálatra kerül sor 2024. 
július 13-án 8-12.15 óra között a Veszprém 
Vármegyei Csolnoky Ferenc Kórház 
Radiológiai Osztályán (Veszprém, Kórház 
u. 1. földszint). A vizsgálatra névre szóló 
behívó levelet kapnak azon 45-65 éves, 
Bakonybél közigazgatási területén élő 
hölgy lakosok, akik két éven belül nem 
voltak emlővizsgálaton.  
A mammográfiás szűrővizsgálatra behívott 
személyek részére a bakonybéli 
önkormányzat díjtalan különjáratot szervez. 
Kérjük, beutazási igényükkel 
kapcsolatban jelentkezzenek a 06-
30/449-5262 telefonszámon, legkésőbb 
július 8-ig! 

VÁLTOZÁS AZ ORVOSI RENDELÉS 
IDŐPONTJÁBAN 

 

Dr Máthé Boglárka július 08-19. 
között szabadságon lesz. Helyettesítés a 
következőképpen lesz: a délutáni 
rendelések elmaradnak. Pénzesgyőrben 
kedden a szokásos időben lesz rendelés. 
Zircen hétfőn és pénteken 12-13-ig, 
szerdán 13-14-ig leszek rendelésen. 
 

Augusztus 5-20-ig én leszek 
szabadságon. Helyettesítés 
Bakonybélben: hétfőn és pénteken 13-
14, szerdán 1/2 10-1/2 11, 
Pénzesgyőrben szerdán 8.30-9 és 
Tel:06 30 2605580 

Dr Kozma Zoltán 
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Június 18-án gyermeknapi kisvonatos kiránduláson 
voltunk az Odvaskői pihenőparkban, az erdőszélen 
töltöttük az egész napot. Ezt nagyon élvezték a 
gyerekek, annak ellenére, hogy amikor a vonat jött 
értünk, már mindenki kellően koszos és fáradt volt. A 
nagyobb gyerekekkel végig jártuk a Boroszlán 
tanösvény rövidebb, de annál izgalmas túraútját. 
Megbeszéltük hogyan kell viselkedni az erdőben, mi 
csak vendégek vagyunk ott, nem zavarhatjuk az ott 
élők nyugalmát. Az Odvaskői barlang nagy kedvenc, 
ahova minden alkalommal kellően megszeppenve 
lépnek be még a legbátrabbak is. Itt aztán kicsit 
megpihentünk és úgy indultunk vissza a többiekhez. 
Köszönjük szépen Bakonyvári Andornak, a vonatozás 
élményét.  
 

A gyermeknapnak ezzel még nem volt vége. A Pikoló 
vendéglőbe voltunk hivatalosak csütörtök délelőtt, 
ahol limonádét és fagyi kelyhet kapott minden 
kisgyermek és még az óvoda dolgozói is. Nagyon 
szépen köszönjük, a fantasztikus vendéglátást! 
 

Június 20-án tartottuk óvodánkban az évzáró 
ünnepségünket, amelynek keretében elbúcsúztattuk 
az óvodától az iskolába készülő nagycsoportosainkat. 
Ilyenkor mindig vegyes érzelmeink vannak, hiszen 
örülünk, hogy gyermekek szárnyaink alatt szinte 
észrevétlenül iskolaéretté váltak, és szomorkodunk, 
hogy számukra egy korszak lezárult, és a következő 
évben új feladatokkal kell megbirkózniuk. Bízunk 
abban, hogy mindannyiuknak zökkenőmentes lesz a 
beilleszkedés a választott iskolájukban. Idén 
mindössze öt kisgyermek kezdi meg szeptemberben általános iskolát. Baranyai Szofia, Kis Kádi Róbert, Szabó 
Donát, Uszta Vilmos és Vadasi Zselyke. Kívánunk nekik boldog és eredményes iskolás éveket!  
 

Június 21-én hét nagycsoportos gyermekkel erdei óvoda programon voltunk Huszárokelőpusztán. Egy 
rövidebb erdőismereti túrán vettünk részt, majd a parkban játszhattak a gyerekek. Köszönjük szépen az 
önkormányzatnak és Hujber Laci bácsinak az utaztatásban nyújtott segítséget.  
 

Supán István 10 ezer forint értékben gyümölcsöt adományozott az óvodának, amelyet Márkusné Zsuzsa 
szállított nekünk. Köszönjük szépen! 
 

Ebben az évben a nyári szünet, 
nagytakarítás, tisztasági festés, éves 
karbantartás július 29-től augusztus 
23-ig tart. Erről a szülők már 
februárban tájékoztatást kaptak. Az 
óvoda dolgozói ekkor vehetik ki az 
éves szabadságukat, az év többi 
részében erre csak indokolt esetben 
van lehetőségük. Az óvoda minden 
más egyéb szünetben ügyeletet 
biztosít a dolgozó szülők gyermekei 
számára. 
 
 

A nyári szünetre minden családnak tartalmas időtöltés és jó pihenést kívánunk! 
 

Szabó Judit igazgató 
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A 2023-2024-es tanév végén nagyon sok élménnyel 
lettek gazdagabbak a Szent Gellért Tagiskolába járó 
gyerekek. 
Május 31-én tartottuk az óvodásokkal közösen a 
Gyermeknapot. Ezen a pénteki napon az időjárás 
sajnos nem kedvezett a szabadtéri programoknak, de 
ez nem szegte kedvét senkinek. Az iskolán belül elfért 
mindenki, a tornateremben pedig még a nagyon várt 
légvár is. A vidám délutánon résztvevők ügyességi 
játékokban próbálhatták rátermettségüket, 
kézműveskedhettek, játszhattak. Arcfestés és 
csillámtetkó ragyogott szinte minden gyerkőcön, a 
Zenebona Társulat előadásán táncoltak a gyerekek, a 
napot pedig sétavonatozás zárta. A finom falatok sem 
maradhattak el természetesen. Köszönjük szépen 
Kuti Istvánnak és segítőinek az ízletes paprikás 
krumplit! Ezen kívül palacsinta és gofri is készült, valamint sok-sok finomság, amit a feladatokért kapott 
pecsétek beváltásakor kaptak a gyerekek. Fagyikupont is kapott mindenki, amit egészen augusztus végéig 
beválthat egy finom fagyira. 
Köszönjük szépen mindazoknak, akik nélkül nem sikerülhetett volna ilyen nagyszerűen ez a délutánunk: 

az anyagi és eszköztámogatást Bakonybél Önkormányzatának 
a csillámtetkókat Váliczkó Mariannak és Verának 
az arcfestést Hüllné Szilágyi Reninek és Balogh Verának 
a gofrisütést és sok finom palacsintát a Borostyán Nyugdíjasklub 

tagjainak, és több szülőnek 
a fagyijegyeket a Park Café Reggeliző és Fagyizónak 
a pecsétekkel „vásárolható” édes és sós finomságokat, a vonatozást 

a Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesületnek 
az anyagi támogatást a „Bakonybél Általános Iskolájáért” 

Alapítványnak, és a Bakonybéli Adományboltnak 
a segítséget az óvoda és iskola Szülői Munkaközösségének 
az óvó néniknek, tanító néniknek. 
Sajnos a 10-ére, Vinyére tervezett kirándulásunkat elmosta az eső, 

de nem szomorkodtunk, remek kis pikniket kerekítettünk az iskolában, 
sült virslivel, játékkal, házimozival.  

Június 14-én a Tájházban a helyi Hímző Szakkör és Szabó Gyula 
festőművész tárlatának megnyitóján szerepeltünk. Népi énekes 
játékokat adtunk elő. 

 

(folytatás a 7. oldalon) 
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A KÓRUS ESEMÉNYEI 
Június 07-én és 08-án részt vettünk a Nemzeti Összetartozás Napja jegyében immár ötödik alkalommal 
megszervezett Magyar Kórusok Találkozóján, Veszprémben. Rimaszombat, Komárom, Kolozsvár, Vác és a 
házigazda Veszprém kórusaival együtt ünnepeltük az éneklés szeretetét ezen a két napon a veszprémi 
Hangvillában. Kórusunk szombati önálló előadását Izsák atya a már hónapok óta gyakorolt gospel 
darabokból állította össze, aminek teljes változatát június 14-én hallhatták a bakonybéli érdeklődők. 
Ez úton is hálásan köszönünk minden adományt, a pólókat hamarosan elkészíttetjük. 
 

DICSŐÍTŐ SZENTSÉGIMÁDÁS GYŐRBEN 

2024 június 18-án Baky Anna szervezésében a győri székesegyházba látogattunk, ahol Gájer László atya 
előadását hallhattuk az imádságról és részt vettünk a zenés, énekes szentségimádáson. 
 

SZOLGÁLATTEVŐI KIRÁNDULÁS 

Június 23-án Ábel atya szervezésében Monostorapátiba kirándultunk a plébániai szolgálattevőkkel. Múltba repítő 
mesés romok Taljándörögdön, finom süti, a Monostorapáti közelében található középkori Almádi monostor párját 
ritkító helybéli összefogással feltáró ásatásának megtekintése, a szentkút hűsítő forrása, hálaadó vesperás az 1752-

ben épült barokk templomban, kedves vendéglátás Illés Sándor plébános atya és Erzsike közreműködésével. Finom 
vacsora és rövid beszélgetés, az elmúlt év összegzése Nagyvázsonyban aranyló naplementében. Szeretünk itt lenni. 
További fotók a monostor híreinek weboldalán. (https://bakonybel-monostor.hu/hirek/) 

 

 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG JÚLIUSI PROGRAMJAI: 

07.03-06 Gyermekek Hittantábora a Boldog Gizella Házban  

07.07. 9:30 Hittantábor záró szentmise, majd a gyerekek által előadott színdarab és Kávéház a Boldog 
Gizella Házban  

07.08. 20:00 A Szent Benedek Zarándoklat szentmise a bakonybéli templomban 

07.09-11 A Monostor oblátusainak találkozója Bakonybélben 

07.11. 11:00 Szent Benedek ünnepi szentmise 

07.28. Ökumenikus Zarándoklat érkezése Bakonybélbe  

Vasárnaponként 15:00-kor Rózsafűzér imádság a templomban 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján www.bakonybel-

monostor.hu/egyhazkozseg/  vagy a Plébánia Facebook oldalán 

https://bakonybel-monostor.hu/hirek/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
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CSENDES IMA-ÖSVÉNY A MONOSTORI KERTBEN  
 

A tavasz folyamán kezdtük el kialakítani a történeti kertünk sétányáról leágazó csendes ima-ösvényt. A keskeny út 
mentén olyan táblákat helyeztünk ki, melyek rövid imagyakorlatokon és történeteken keresztül segítik az 
elcsendesedést, a lelassulást. Az ösvényen séta közben lehetőségünk van találkozni önmagunkkal és Istennel, majd 
megpihenni és elmélkedni egy kőre festett ikon előtt. A csendes ima-ösvényt a június 24-i esti szentmisét követően 
meg is áldottuk. A kerti séta és az ima-ösvény bejárása bakonybéli lakosoknak egész évben ingyenes.  
 

PROGRAMAJÁNLÓ:  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NYÁRI KÖNYVAJÁNLÓ: 
Megjelent Lectio Divina sorozatunk legújabb kötete Boldogok vagytok... címmel. Quenardel atya rövid elmélkedései kiválóan 
alkalmasak egy nyári egyéni elvonulás, egy csendes időszak lelki táplálékának, de tanulmányozhatjuk őket plébániai, lelkiségi 
közösségekben is. A boldogság mindenkit vonzó dolog - és az Úr Jézus tudja, hogy kiknek van rá igazán szükségük: a síróknak, 
a szegényeknek, az igazságot szomjazóknak. Ezek az elmélkedések a bencés lelkiségből fakadnak: a Szentírást a sivatagi 
atyák, az egyházatyák és a bencés Regula segítségével közelítik meg. Két lábbal a földön álló gyakorlati könyv, mely egyúttal 
mély spirituális mondanivalót is hordoz: magával ragad, ahogy az Úr Jézus szava is magával ragadta hallgatóit a Nyolc 
Boldogság meghirdetésekor.  
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(Folytatás a 4. oldalról) 

Az utolsó tanítási hetünk Szent Gellért - hét keretében zajlott, nagyon mozgalmasra sikeredett. Hétfőn bepótoltuk 
az elmaradt iskolai kirándulást, a Hubertlaki-tóhoz sétáltunk el együtt.  Aznap senkinek sem kellet könyörögni 
otthon, hogy bújjon már ágyba… 
Kedden az iskolások dráma szakkörös csoportjának jutalomkirándulása következett. Zircen az Arborétumban 
sétáltunk, játszótereztünk, pizzáztunk, majd a Reguly Antal Múzeum Alkotóházában kézműves programokon 
vettünk részt, agyagrózsát készítettünk és  mézeskalácsot sütöttünk. Nagy dicséret jár minden iskolásnak a dráma 
szakkörben való részvételért! Igazi kis csapattá kovácsolódtunk a tanév alatt, sok emlékezetes pillanatot 
szereztünk előadásainkkal. Nagyon büszkék vagyunk rátok, gyerekek!  
Szerdán és csütörtökön kézműveskedtünk. A 3. 
osztályosok a Monostorban könyvkötészeti 
foglalkozáson vehettek részt, ahol Zita néni segítségével 
mindenki elkészítette saját noteszát, melyet büszkén 
vihetett haza. 
 A dráma szakkörös kirándulást és a könyvkötészeti 
foglalkozást a „Bakonybél Általános Iskolájáért” 
Alapítvány finanszírozta, köszönjük szépen! 
Pénteken újra meglátogatott minket Hegyiné Mráz Erika 
klinikai szakpszichológus, akivel most kisebb 
csoportokban játékos foglalkozáson vettünk részt. Erika 
néninek köszönjük a délelőttöt, nagyon jól érezte magát 
mindenki. 
Bár a tanévnek vége, a programoknak még mindig nem! 
Június 24-28-ig az iskolában napközis Erzsébet-
táborban vehetnek részt a jelentkező gyerekek. Tartalmas és színvonalas programok várnak ránk.  
Elmegyünk a Bakonyerdő helyi központjába, ahol megismerkedünk az erdészet munkájával. Kirándulunk, 
jógázunk, kézműveskedünk, ellátogatunk a Monostor Gyógynövénykertjébe, sportolunk, énekelünk, tanulunk az 
újrahasznosítás fontosságáról és legfőképpen jól érezzük magunkat együtt! A csütörtöki napon kirándulás is lesz. 
Délelőtt a Honvédelmi Sportszövetség nyertes pályázatának köszönhetően Komáromban a Monostori Erődöt 
nézhetjük meg, majd délután  Pápán a Kékfestő Múzeum foglalkozásán veszünk részt, utána pedig csobbanunk 
egyet a Várkertfürdőben. Izgalmas hét elé nézünk, mindannyian nagyon várjuk.  
Kívánunk minden kedves tanítványunknak nagyon boldog, vidám vakációt! Játsszatok, nevessetek sokat, 
pihenjetek, olvassatok, élvezzétek a családdal és barátokkal töltött időt! 

Tanító nénik 

 

Május 31-én szép számmal és nagy lelkesedéssel 
segítettünk a Gyereknapon a paprikáskrumpli 
főzésben, palacsintázásban, süteményeket vittünk a 
falu aprajának. Június 7-én ismét találkoztunk a 
Bölcsek Kávéháza csoporttal, ezúttal Veszprémben.  
Ezzel az aktív nyugdíjas életért szerveződött 
társasággal a bakonybéli kirándulásuk alkalmával 
találkoztunk először. Husztiné Farkas Katalin 
szociális munkás és mentálhigiénés tanácsadó 
Veszprém 60 km-es körzetében szervez csoportokat 
annak érdekében, hogy segítsen a nyugdíjasoknak a 
pozitív gondolkodás és a sokoldalú emberi 
kapcsolatok megőrzésében. Az összejövetel a nótázás, 
dalolás jegyében telt a Zenés Kávéházban. Először a 100 Tagú Cigányzenekar 3 tagjával nótáztunk, majd 
Katika egy vetített képes összeállításban mutatta be a csoport célját, működését. Közben csemegéztünk az 
általunk készített süteményekből. Végül két zenész - énekes bíztatásával énekeltünk a 60-as, 70-es évek 
slágereiből. Nagyon jól éreztük magunkat! Köszönjük szépen Márkus Zoltán polgármesternek, hogy 
rendelkezésünkre bocsátotta az önkormányzati kisbuszt, valamint Hujber Lászlónak a szállítást. Laci 
segítőkészségéért és türelméért külön hálásak vagyunk. 
   A június 20-i kirándulást a hőség miatt elhalasztottuk őszre. A programok lebonyolítását a kánikula 
megkérdőjelezheti, ezért úgy döntöttünk, hogy júliusban „nyári szünetet” tartunk. 

Galba Irén klubvezető 
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A faluban folytatódnak a tornák, edzések. 
Minden hétfőn reggel 9-órától  
gerinc torna - funkcionális jóga óra van, 
amely fenntartja az izmaink, ízületeink 
egészségét, fájdalommentességét. A torna 
legtöbbször széken ülve történik, idősebb 
korosztálynak is kifejezetten ajánlott! De ha 
fiatal vagy és ülőmunkát, vagy nehéz 
fizikaimunkát végzel, akkor is itt a helyed! 
Nem kell váll, derék vagy térdfájdalommal 
együtt élned! 
Hétfőn este az óvodában 17 órakor 
kezdődik az edzés. Ez a torna a Pilates és a 
funkcionális jóga elemeit keverve erősít és 
nyújt egyszerre. Az edzésen hölgyek 
vannak csak, ezt kérlek, vedd figyelembe. A 
hét többi napján alkalomszerűen vannak 
edzések, erősítő, alakformáló tornák. 
Mindkét csoport fantasztikus, a hangulat 
pompás, szeretettel várunk! 
 

Ha kérdésed van hívj bátran! 
Viki: 06-30-996-1136 

Gyere, próbáld ki! 

JÚLIUS 6-ÁN ÉS 20-ÁN 8.30-11 ÓRA KÖZÖTT 

LESZ NYITVA a régi iskolaépület emeletén. 
Vásárlásod adomány, amellyel rászorultakon 

tudsz segíteni. Köszönjük! 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 

e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2024. június 25. 

A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

KEDDENKÉNT 

 8-11 óra, és 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Nyitva: 
10:00 - 17:00 óráig. 

hétfő és kedd kivételével  
naponta 10-17 óra között. 

 

Pénztárzárás: 16:00 
Utolsó planetáriumi film: 16:00 
 

Információ: info@csillagda.net, (88) 461-245 
 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben: kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 
Interneten: www.kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 

 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt.  
Internet: www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 
 

Ügyfélfogadás: 
kedd és csütörtök: 

 8-16 óra 
2 
 

Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Hujber László mezőőr 
Tel: 30/720 4338 

 

Regenye Zsolt falugondnok: 
Tel: 30/477 2021 

 

Terembérlet, rendezvény: 
Mészárosné Márkus Katalin 

Tel: 30/449-5262 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 
 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet. Tel: 1830 
 

Rendelés Pénzesgyőrben: 
Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 

 

Védőnői szolgálat 
Vind Rita védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
vedonozirc4@gmail.com 

 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 

Szent Bernát Gyógyszertár 
8427 Bakonybél, Pápai u.7.  

Tel: (88) 461-017 
Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 

 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-15 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88) 550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 

Falugazdász: 
Balogh Attila 

Tel: 30-342-3148 
 

Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 
Osztály) 

8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
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